



我们的节日·中秋

责任编辑 王瑞/美编 荆星子
校对 商英/E-mail:ycwbbjb@126.com

运城晚报

2022年9月9日/星期五

06

盐湖区东关社区

干群齐乐猜灯谜 共品月饼度中秋

运城晚报讯(记者 崔萌)9月8日,盐湖区东城街道东关社区邀请运城市农村经济事务中心、运城市营养师协会共同开展“我们的节日”中秋节茶话会,工作人员、居民代表相聚一堂品月饼、猜灯谜,庆祝即将到来的中秋佳节。

活动现场,悬挂着一条条红色的灯谜,营造出热烈、喜庆、祥和的节日氛围。大家一边品尝甜甜的月饼,一边热闹交谈,在浓浓节日氛围中共话中秋团圆,共商社区文明城市创建工作。在欢声笑语中,大家一起猜灯谜,感受传统文化的独特魅力(右图)。

茶话会结束后,运城市营养师协会会长樊梨兵,为大家讲授了食品安全与营养健康科普知识,提醒中老年人在中秋节期间,注意少吃月饼等高油高糖的糖油混合物,要营养均衡,健康度中秋。

此外,社区还组织工作人员为辖区老党员、老干部、热心居民、残疾人等送去中秋节礼品及祝福。



市妇联

互助友爱 共度佳节

运城晚报讯(记者 李婷)9月6日,为给居民送上妇联“娘家人”和社区大家庭的温暖,市妇联深入盐湖区东城街道吉祥社区,开展中秋节“互助友爱、共度佳节”社区志愿服务活动,共度团结、团圆、庆丰收的温情中秋。

当天,市妇联一行人来到社区居民王英娣家中,深入了解其家庭情况、身体状况、存在的困难等实际问题,送上了节日慰问品,并对王英娣夫妇在疫情防控期间积极投身社区志愿服务的举动表示赞扬。随后,在市妇联包联的吉祥楼,一行人看望慰问了仍义务驻守在社区老旧小区改造工地上的老党员,并送上了中秋慰问品。

其间,市妇联详细了解了包联社区吉祥社区的文明城市创建工作开展情况,实地查看了吉祥巷的文化宣传版面、吉祥楼老旧小区改造现场,就当前创建工作面临的难点、堵点,共同协商探讨创建工作新举措,并将全力协助社区开展创建工作,积极协调解决在创建工作中遇到的问题。

银湖街社区新时代文明实践站

欢喜迎中秋

共创文明城

运城晚报讯(记者 郝丽莎)为加强未成年人思想道德建设,引导孩子们参与到创建文明城市中来,9月7日,在中秋节到来之际,盐湖区南城街道银湖街社区新时代文明实践站开展未成年人“创文明,迎中秋”主题活动。

活动中,社区志愿者以社会主义核心价值观为重点,为未成年人讲解创建知识,并设置了与中秋节、创建文明城市、网络安全及未成年人健康成长等有关的问题进行有奖问答,孩子们积极踊跃参与。活动最后,志

愿者为孩子们发放了月饼和奖品。

该社区负责人表示,此次活动,在弘扬传统文化内涵的基础上,让未成年人用实际行动参与创建全国文明城市,努力践行社会主义核心价值观,营造了人人参与文明城市创建的良好氛围。

盐湖区中银街社区

节前话团圆

温情过中秋

运城晚报讯(记者 范楚乔)9月6日,盐湖区东城街道中银街社区组织举办了“中秋团圆 情暖中银”活动,喜迎中秋佳节。

当天,社区工作人员为参加活动的人员准备了水果、月饼等食物,党

员和居民代表在社区新时代文明实践站内围坐一起,感念党恩、共话团圆,畅谈近年来社区各方面的新变化、新发展。党员薛建泽说:“中秋节是团圆的节日,社区组织大家一起过节,让我感受到了社区大家庭的温

暖。”

随后,社区工作人员还入户慰问了部分老党员和困难群众,详细了解了居民的身体情况、生活状况等,为其送去米、面、油和月饼等慰问品,以及中秋佳节的美好祝福。

盐湖区河东西街社区

温情满满答问卷

花好月圆迎中秋

运城晚报讯(记者 朱超逸丁)9月8日,盐湖区东城街道河东西街社区开展了“温情满满答问卷,花好月圆迎中秋”座谈会。

为弘扬中华优秀传统文化,丰富居民的文化生活,进一步增强社

区的凝聚力,河东西街社区邀请优秀的小区、家属院负责人,在新时代文明实践站开展了此次座谈会。会上,大家就如何深化“小圆桌”会议,促进基层治理能力提升,更好地提升广大居民的主动性、参与性,如何保持

长效机制等,发表了各自的想法和建议。

会上,还就中秋节期间的疫情防控常态化管理工作进行了安排。会后,社区为参会者送上了中秋礼品。

奋战百日·绽FUN运城

运城吾悦广场百日誓师大会圆满举行

运城晚报讯 9月7日上午10时,运城吾悦广场百日誓师大会在运城吾悦广场营销中心隆重举行。

大会开始前,每名员工在签到墙插上属于自己的那一束花,寓意着运城吾悦所有员工同心协力,在12月16日共同绽放。所有员工领取了信件盲盒,每一封信件都代表吾悦对每一位员工的祝福。

随后,伴随着一段开场活力舞狮,“奋战百日”运城吾悦广场百日誓师大会正式拉开帷幕。

运城吾悦广场商开公司总经理蔡天宇上台致辞,他首先对项目团队的

努力表示了肯定,并强调冲刺阶段大家要继续在品质和细节上严格把关,确保工程顺利交付。运城吾悦广场商业管理有限公司总经理李俊才向到场嘉宾们介绍了新城控股集团以及吾悦广场的企业形象,对运城吾悦广场的招商进度和招商成果向大家做了说明。商户代表滔博体育负责人盖晓辉对每一名吾悦广场员工的辛苦付出表示感谢,表达了对运城吾悦广场项目的肯定和信心。她祝愿运城吾悦广场百日誓师大会圆满成功,祝愿运城吾悦广场华丽绽放,完美开业。

在全场瞩目中,运城吾悦广场总

经理李俊才为团队授旗,各部门负责人接过旗帜集体宣誓。“战鼓催人急,号角励争先”,奋战百日,绽放运城!全体员工统一身着“百日战袍”,共同高举“百日战旗”,用饱满的热情向新的征程出发,向着共同的理想奋力前行,征战百日,不畏山海!

运城吾悦广场以打造“运城新生活中心”为核心定位,它的到来将重新定义运城人民的生活方式及时尚主张,用100天描绘这座城市的新坐标,用100天为每个人的生活造出无限种新可能。12月16日,诚邀全城人民,共鉴吾悦繁华启幕!

郭阳

让爱传递 线上助残等你参与

9月7日10:00至9月9日24:00,“山西集善助残计划”公益项目等你参与,快用微信扫描运城城市“99公益日”筹款一起捐专属二维码吧。

为爱,一起捐!让残疾人因您的助力和奉献而更温暖!

